

*Előterjesztés a 3. napirendi ponthoz:*

### **Döntés az egészségügyi szolgáltatókkal megkötendő új szerződésekről**

Tisztelt Képviselők!

Az új Egészségház tényleges használatba vételének előfeltétele, hogy az egyes szolgáltatók (védőnő, háziorvos, fogorvos, gyógyszerész) működési engedélyeiket módosíttassák.

Ehhez azonban felül kell vizsgálni azokat a szerződéseket, melyek alapján ezen szolgáltatók a feladataikat ellátják, továbbá meg kell kötni azokat a szerződéseket, melyek alapján magát az épületet, illetve annak egyes részeit jogszerűen használhatják.

Mivel az élő szerződéseink nagyon régiek és a jelenleg hatályos jogszabályok rendelkezései szerint az engedélyezéshez szükséges elemeket nem tartalmazzák célszerű új alapokra helyezni a feladatellátásokat és új szerződéseket kötni.

Tekintettel arra, hogy az iskolában berendezésre került az orvosi szoba az iskola egészségügyi ellátás székelyét is módosítani szükséges (jelenleg ugyanis ez az ellátás is a Kossuth Lajos utca 38. szám alatt működik).

A Bölcsődében lefolytatott szakmai ellenőrzés megállapítása és az Óvoda nevének megváltozása miatt kis mértékben módosítani kell a bölcsődeorvossal megkötött megállapodás is.

Az alábbi szerződésekről kell dönteni:

- Megállapodás a háziorvossal a feladatellátásról és az épület használatáról
- Megállapodás a fogorvossal a feladatellátásról és az épület használatáról
- Megállapodás az iskolaorvossal a feladatellátásról és az épület használatáról
- Megállapodás bölcsődeorvossal (a korábbi megállapodáshoz képest megváltozott részeket **félkövér** betűtípussal jelöltük).

Mindegyik megállapodás tervezetét ezen előterjesztés melléklete tartalmazza. Hangsúlyozzuk, hogy a megállapodások tartalmáról még egyeztetünk az érintett szolgáltatókkal, tehát kisebb változtatások a tervezethez képest előfordulhatnak, melyeket szükség esetén a testületi ülésen ismertetünk.

A gyógyszerterárral megkötendő bérleti szerződés egyelőre csak körvonalazódik, de az alapvető tartalmi elemeket mindenképpen szükségesnek tartjuk az ülésen átbeszélni.

Halászi, 2012. február 16.

dr. Kránitz Péter s.k.  
körjegyző